

Chybí přísně tajné americké soubory o Rusku – CNN – RT World News

 rt.com/news/589175-cnn-trump-russia-documents

Přísně tajné americké soubory o Rusku chybí – CNN

Bývalý prezident Donald Trump chtěl dokumenty odtajnit, ale FBI a CIA bojovaly, aby mu v tom zabránily



SOUBOR FOTOGRAFIE: Donald Trump se dívá před podepsáním milosti v Bílém domě ve Washingtonu DC, 28. srpna 2020 © AFP / Nicholas Kamm

Američtí zpravodajští agenti hledali téměř tři roky pořadač obsahující informace o vyšetřování takzvaného ‚Russiagate‘, uvedla v pátek CNN. Bývalý prezident Donald Trump chtěl složku odtajnit a zveřejnit, ale jeho vlastní úředníci údajně bránili tomuto procesu, než dokumenty „zmizely,“ uvedla síť.

Spis byl sestaven sněmovními republikány v roce 2018 a prvky, které byly od té doby zpřístupněny, ukázaly, že kontrarozvědné vyšetřování Trumpovy kampaně, které se proměnilo ve vyšetřování „Russiagate“ zvláštního právního zástupce Roberta Muellera, bylo založeno na falešném předpokladu, že Rusko zasahovalo. ve volbách v roce 2016.

Zatímco asi pětina obsahu pořadače byla zveřejněna v nezreagované podobě, malá část obsahovala „*nezpracované zpravodajské informace USA a jejich spojenců v NATO shromážděné o Rusech a ruských agentech*“, tvrdila CNN s odkazem na anonymní zdroje. Americké zpravodajské agentury nikdy neprozradily, co v této sekci skutečně bylo, a podle CNN by CIA umožnila republikánům nahlížet do zdrojových souborů pouze v sejfu v sídle agentury v Langley ve Virginii.



Přečtěte si více

Trump žaluje bývalého britského špiona, který podporoval spiknutí „Russiagate“.

Nicméně „*zpravodajská komunita*“ tvrdila, že tyto soubory dokazují, že < a i=4>„Ruský prezident Vladimir Putin nařídil v roce 2016 kampaň vlivu“ zaměřenou na poškození šancí Hillary Clintonové na zvolení a posílení Trumpovy kampaně.

Ve dnech před svým odchodem z Bílého domu Trump nařídil odtajnění obsahu pořadače. Podle CNN to vyvolalo vlnu paniky prostřednictvím amerických zpravodajských agentur. Ředitelka CIA Gina Haspelová, ředitel FBI Christopher Wray a ředitel NSA generál Paul Nakasone spěchali do Capitol Hill „*aby si promluvili s vůdci zpravodajských služeb Kongresu o svých hlubokých obavách z toho, že by Trump mohl materiál zveřejnit*“. CNN informovala.

Není jasné, jak by zveřejnění tohoto materiálu ovlivnilo agentury, ačkoli skutečnost, že Trump chtěl, aby byl zveřejněn republikánským zákonodárcům a konzervativním novinářům, naznačuje, že by to, stejně jako zbytek obsahu pořadače, posílilo jeho argument, že vyšetřování Russiagate bylo „podfuk“ a „hon na čarodějnice“.

Jedna kopie pořadače se dostala do Bílého domu krátce předtím, než Trump opustil úřad, uvedly zdroje CNN. Prezident údajně nařídil provést závěrečné redakce a pověřil svého šefa štábu Marka Meadowse, aby začal posílat kopie reportérům. Kopie byla doručena konzervativnímu novináři Johnu Solomonovi, tvrdila CNN, jen aby byl následující den vyslán agent tajné služby, aby ji odvezl zpět do Bílého domu.



Přečtěte si více

Bývalý agent FBI přiznává tajnou dohodu s ruským magnátem

Pořadač nebyl mezi soubory nalezenými během loňské razie FBI na Trumpově panství Mar-a-Lago a CNN tvrdila, že jej Meadows s největší pravděpodobností má v držení, což Meadowsův právník popírá.

Americká vláda se aktivně snaží získat vazač, uvedla CNN, ačkoli není jasné, proč se zdroje sítě rozhodly mluvit s tiskem o pátrání nyní, více než dva roky po jeho zahájení.

Do zprávy přispěli novináři CNN Jeremy Herb, Katie Bo Lillis, Natasha Bertrand, Evan Perez a Zachary Cohen. Všichni byli známí tím, že publikovali informace, které do sítě unikly špióny během Trumpova

funkčního období, přičemž Bertrand je klíčovým hráčem v posílení falešných obvinění proti prezidentovi během paniky Russiagate.

Trumpův bývalý ředitel národní rozvědky, Richard Grenell, popsal poslední nahrávku CNN jako *“partizán útok”* na Trumpa zevnitř zpravodajské komunity, zatímco republikánský průzkumník Rich Barris nazval „*pokračování ruského podvodu.*“ Je to „*neuvěřitelné, jak jen pokračují se stejnou taktikou,*“ dodal.